

《为什么会有人类》让姐夫终于明真相

法轮功创始人李洪志大师于今年一月二十日面向全人类发表文章《为什么会有人类》，首次向世界众生讲述宇宙与人类的真相。文章已被翻译成多种语言，引发各界关注及强烈反响。

【明慧网】在这些年的讲真相中，有一件事情一直牵挂我的心。令我很痛苦，就是我的姐夫，他曾经跟师父讲法班多次，然而在中共江泽民政治流氓集团对法轮功的迫害中放弃了、不炼了、反对了。2001年我去找他交谈时，我们争辩得很厉害。

今年看了师父的经文《为什么会有人类》后，觉得时不我待，一定要去给姐夫讲。这样一想，我姐夫就打电话来了，要我到她家吃饭，还说：你姐夫也在家。机会来了，我立刻买些东西过去，一路发正念，心想：一定不要动情，要跟其他众生一样去救度。由于在中共监狱被迫害多年，已忘了我姐的住处，我姐下楼接我，到家后，姐夫与我互致问候。他们先是惊讶于我的身体：都近60岁了，怎么腰板

还这么挺直？

我告诉姐夫：我被中共邪党冤判十年，在监狱被迫害出生命危险，两次保外就医，九死一生，就连监狱警察都说我走不出监狱大门。我姐夫一听，再看看我现在的健康身体现状，更觉得不可思议。

我说：法轮大法的神奇不仅仅表现在使一个大法修炼人有好的健康的身体上，他还体现在看似不可能的事情变成可能。那么强大的一部国家专政暴力机器和宣传机器，被用来打压手无寸铁的信仰真、善、忍的善良修炼群体，妄图3个月打倒法轮功。23年过去了，法轮功在全世界得到更广泛的传播和弘扬。中共在这场迫害中所使用的一切流氓手段，造谣抹黑的伎俩只

李洪志大師文章

《為甚麼會有人類》

讀後感

能让世人越来越看清中共邪党的假、恶、斗的邪恶本质。

特别是我师父在《为什么会有人类》经文中讲的句句天机，已经把人类的谜底揭开了。迷一旦打开就是到了人类最后的时刻了。赶快清醒过来吧。我今天来，不是给你机会、给你灵丹妙药吗？

这时我把师父的经文《为什么会有人类》送给他们看。我姐夫听后做了三退（退出共产党、共青团、少先队），还说：“我得炼功了。”我二十多年的心愿了了。

◇文/大陆大法弟子 轻舟

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮

功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质

法輪大法好

www.falundafa.org

真 善 忍

FALUN DAFA IS GOOD



和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面打压迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇

南昌警察流氓操作：骗开门、填空白搜查证、抢劫

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）二零二三年三月二十二日早上七点左右，江西省南昌市西湖区公安分局警察张璟、万长城等四人（未穿警服）突然闯入法轮功学员吴桂英家门口，谎称是送快递的，骗开门后，没说明任何理由就非法抄家。

警察是临时坐下来填写搜查证。他们带了一沓空白搜查证，当然上面也不会有上一级公安局局长的签字与授权，完全是非法搜查。警察张璟动手搜查，警察万长城就一直全程摄像，其他两个年轻警察就拦着吴桂英不让她走动。

非法搜查一开始，吴桂英就告诉这些警察违反了宪法、警察法、刑法、诉讼法、国家新闻出版总署令。他们就问哪一款哪一条，但是



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

不准吴桂英用手机查询，还说一九九九年邪党常委会就定了法轮功是×教，吴桂英说：常委会的决定不是法律，警察要按法律办案，不能执法犯法。他们不听，也不准吴桂英打 110、12389 以及南昌市公安局督查办电话。吴桂英的丈夫打了 110，但 110 不接警，因为都是一伙的。在非法抄家期间，张璟几次打电话向谁汇报，吴桂英就对着他

的手机喊：“警察违法！”

张璟几乎把吴桂英家中所有地方都搜了一遍，最后搜走了大法师父法像一幅、《转法轮》与《各地讲法》近十本，还有吴桂英正在使用的一本日历，一个无线鼠标的接收器（他们可能以为是 U 盘），从播放器上拿走了一个 TF 卡，所抄物品清单也未给吴桂英过目。抄家大约持续了两小时，警察在九点差一点才离开，并威胁说：不准出去发东西。并说有一个法轮功学员刚出狱，结果又被判了五年。

这是警察第二次对吴桂英的非法抄家，第一次是在二零二零年九月十七日下午三点多钟，南昌市西湖区公安分局刑侦大队警察刘成玉（音）、金鹏等五个警察和两个社区干部冲入吴桂英家，出示监控录像，但很模糊，根本看不清吴桂英在干什么，然后非法抄家，抄去大法书籍约四十多本，然后把吴桂英带到西湖分局刑侦大队办案中心非法审讯，一直到晚上十一点多才放她回家。◇

患新冠白肺重症不起 念九字真言十天康复



【中国大陆来稿】2022 年 11 月底，中国大陆疫情封控完全解除，全国应阳尽阳，我们这里也全面沦陷，大小医院，人满为患。

耀新（化名）是县医院的职工，在疫情中也未能幸免，而且很快发展成重症白肺，住进了县医院重症监护室。耀新的父母是退休老师，年近七旬，两人每天轮流照看儿子。不久，耀新的母亲也被感染上了瘟疫，很快就去世了。耀新父亲的学生留真（化名）帮老师为师母办了丧事。

之后，留真在电话聊天中把其老师一家的遭遇告诉了一位修炼法轮功的同事，提及师弟耀新在医院重症监护室已经躺了一、两个月了，尚未脱离危险。这位同事就在电话中告诉他：诚念“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可消灾消难，逢凶化吉。

留真将同事所说转达给师弟耀新。耀新坚持诚心念诵九字真言



“法轮大法好，真善忍好”。五天后，耀新从重症监护室转至普通病房；又五天后，他康复出院。

看到耀新劫后余生，留真感慨万分：诚念九字真言真能逢凶化吉、遇难呈祥呀！◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇